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KomytaTusHoCT

AcoumjaTUBHOCT

AnctprbyTnsHoOCT

HeyTpanHu enemeHT
(MoemnoTeHuuja)

AHuxmnnauuja

Ancopnuymja

A+B=B+1
(A+B)+C=A+(B+C)
A*(B+C)=(A*B)+(A*C)
A+0=A
A*A=A
A+1=1
A*(A+B)=A

(A*B)*C=A*(B*C)
A*(B+C)=(A*B)+(A*C)
A*1=A
A*A=A
A*0=0
A+A*B=A
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HexkemeHun pgorahaj ce noctas/ba Ha BpXy. Kpeunpa
ce IOrMYKa WemMa TaKo LITO Ce Y CBaKOM peay
HaBeay gorahaju Koju mory gosectun o gorahaja
Ha peay M3Hag Kopuwherem NornMykux BpaTa.
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MN3J1A3HU OOrABA)

N3na3Hu
porahaj

MN3J1A3HUN OOrABA)

AKo je noBo/baH jeaaH
o4, ABa Yy/1a3Ha
porahaja, Kopucre ce
Nnorunyka spata U1

Ako mopajy oba
ynasHa gorahaja gace
Lece, KopucTe ce

Nornyka spata U

YnasHu
porahajA

YnasHu
aorahajB




N3na3Hu porahaj je aa je 6poa nOTOHYO.
AKo gohe ao npcavHe y 6poay, Boga moxke
[a HanyHW CUTYPHOCHE Komope Yy AHY
6bpoga. AnM aKo ce camo Jecu Ja ce
HanyHn Komopa A, a Aa ce Komopa B He
HanyHn n obpHyTo, 6poa Hehe NOTOHYTW.
bpoa he MOTOHYTU YKOAMKO ce Aecu aa ce
MCTOBPEMEHO HanyHe W Komopa A u
Komopa b.

YKonnKo je camo jedaH ynasHu gorahaj
HeonxogaH Aa O6u ce HeXes/beHW M3NasHu
porahaj moroamo, Taga ce kopuctu WJIU
Kanuja. [JoBo/bHO je nau ga nykHe ryma
WAW O3 HecTaHe ropuBa Ja 6u ce
ayTomobwun 3aycrTasuo.

Bpog je notoHyo

AND

Bopa jeywna
y Komopy Ay
Tpyny

Bopa jeywna
y Komopy By
Tpyny

AyTtomob6un je crao

OR

MNykna jeryma

Hectanoje
ropmsa




Nepravilnosti u radu
zupcanickog prenosnika

Pregrevanje
ulja u
sistemu

ovecana buka Piniiny Povec¢ana
: enusanje :
pri radu ) viskoznost
prenosnika

Curenje
ulja

Neadekvama

Povisena

Osteceni primena ulja
temperatura zaptivaci - niska

viskoznost
ulja

u ulju




HE MOJABUTH HUILTA HE
CE HA UCTIUTY YPAIUTHU
HE CIPEMUTH I'PAJIUBO HUJE

MYIIKULIE

HAYYEHO




Y TOKY npeaasata y Y4MOHUUMU je HecTano cTpyje. lowTo

ce npeaasarba 0AprKaBajy Y TOKY AaHa, CaMoO YKO/IMKO cy
CNyLUTEHEe po/sieTHE U HEMA HUKAKBOr BeLUTayKor

OCBeT/bera Y YYMOHUUM Hehe BuTu cBeTna. AKo ce
[OroaAu Aa OTKAXKe ocurypad, He pagu npeknaady uau

nperope cnjanuue aohu he 4o OTKasa BelTayKor
OCBET/bEH>A.

Cunjanumua uma 6 n ceetno he HectaTt Camo aKo CBUX LWeCT
cujannua nperopn. KoHctpycatn ctabno otkasa FTA aHanmnsom.
AKoO je BepoBaTHONa OTKa3a cBake cujanunue 25%, ocmrypaya
15%, oTKa3 npekmnpgaya 10% n sepoBaTtHoha Aa cy cnyLwTeHe
ponetHe 50%. oapeanT BepoBaTHOhY HecTaHKa cTpyje. Kao u
BepoBaTHONY OTKa3a CBMX OCTAa/IMX KOMMNOHEHTHM cTabsia OTKa3a.



HecTaHaK cBeT/10CTH

HectaHak CnyLUTeHe
BeLlITa4vYKor

OCBET/bEHA poneTHe

OTKas [peropene OTKas
ocurypaya cnjanuue npekngaya
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T=G1*P1

G1=P2+G2+P3
G2=P4*P5*P6*P7*P8*P9
T=P1+P4*P5*P6*P7*P8*P9+P3

P(G2)=0,25%0,25%0,25*0,25*0,25*0,25
P(G2)=0,000244
P(G1)=0,15+0,000244+0,1
P(G1)=0,250244
P(T)=0,250244*0,5=0,125122=12,51%
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Ha cavum je nata enektpuyHa wema motopa. MotpebHo je popmmpaTt ctabno oTkasa, a

NoTom Hanucatu bynose jeaHa4YmMHe 3a CBAKO /IOTMYKO KOJIO.

N3BpwNTK peayKumjy aobunjeHor nspasa kopuwherbem Motop e pars

npaBuna bynose anrebpe. Ypaanutmn KBaIMTAaTUBHY aHAIN3Y. Q

]

Hewma cTpy)e y MoTopy

g

()

Y

N
Y OCHTYpay
= [ 1
% — MOTOP :l Hema c1pyje v Hewma cTpyje y
% KOHTYVRH | KOHTYpH 2
- KOHTYpa Op. | —

npexuaay op. 1
KoHTYpa Op. 2 —

npexuaay op. 2 IMpexuaay 1 Ipexiaay 2
OTBOPEH OTROpEH

] |

(e

1




T=P1+G1
T G1=G2*G3
A G2=P2+G4+P3 N
O T G3=P2+G5+P3 G3=P2+P5+52+P3
D G4=P4+S1 G2=P2+P4+S1+P3

C(i 55 G5=P5+S2 @

G4 GS G1=(P2+P4+S1+P3)*(P2+P5+S2+P3)
@®LE @

[ [ 4:@
® .3 () <> T=P1+(P2+P4+S1+P3)*(P2+P5+52+P3)

T=P1+P2+P3+P4*P5+P5*S1+P4*S2+51*S2

*M3BplueHa je peayKkumja dopmysie NPUMEHOM 3aKOHa UAEMMNOTEHLM]E
(P*P=P) n 3akoHa ancopnuuje (P+(P*Q)=P*(P+Q)=P)
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Mcn
P1
P2
P3

P5*P4
P5*S1
S2*P4
S1*S2

~
&

OCHIypa4

MOTOR

Hanajame
[l |l
I

KoHTYpa Op. | —
npexugay op. |

KoHTypa 6p. 2 —
npexkuaay op. 2

Oonuc

[MpnmapHM OTKa3 MOTOpa

MpmapHKU OTKA3 Hanajama

[MpnmapHKU OTKa3 ocurypaya

OTtka3 oba npekngayva

OTBOpEeH Npeknaay 1 n otTkas npekugaya 2
OTBOpEH npekngay 2 n oTkas npekmngaya 1

OTBopeHa oba npeKknaaya



Hanpasutu ctabno otkasa 3a npobaem no n3bopy Tako Aa
capXu Hajmare 4 HuBoa. NpBn HUBO MOpa Aa CaapPHKu
Hajmame 3 enemeHTa, apyru 6, a Tpehn n yeTBpTK NO
n3bopy. Takohe notpebHo je ynoTpebutn obe BpcTe

JIOTUYKUX BpaTa U U3padyHaTM BepoBaTHOhyY A0/1acKka Ao
HeXKesbeHor aorahaja.

MoTpebHo je KoHCTpyncaTn cTtabno oTKasa, onmncat npobsiem 3a Koju ce
aHaNM3a BpLIM, N3padvyHaTK BepoBaTHOhY 1 AaTWU KOMEHTAp Ha roToBy
aHanuay.

MNoTnyH 3aaaTtak, ypaheH Ha Bpeme Hocu 5 noeHa.
3a CBaKy Hedesby Kalkera, 04y3nma ce no jeaaH noeH.

PoK 3a npeaajy je cneaehun TepMUH BEXKOW.
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